
Vážení obyvatelia! 

    Naša obec Tajná i toho roku sa stane dejiskom cyklistických pretekov.  

 

 Cyklo Klub Dynamax Nitra a mesto Vráble v spolupráci s našou obcou Tajná organizujú  

14.-15.júna 2025 v Tajnej a vo Vrábľoch cyklistické preteky - Regiónom Nitrianskeho 

kraja.  

 

 14. júna v obci Tajná v dobe od 10 do 12:00 hodiny sa uskutočnia Majstrovstvá Slovenska 

v časovke jednotlivcov kategórie mužov U23 (19.-22 roční) V  čase od 13:00 do 19:00 

hodiny sa uskutočnia preteky Slovenského pohára v cestnej cyklistike mládeže a žien - Cena 

obce Tajná. 

 

     Trať pretekov        

Štart pretekov je v priestoroch pred futbalovým ihriskom a cieľ na hlavnej ceste pri 

autobusovej zastávke pri obecnom úrade. Pretekári pôjdu po trase na smer Horný Ohaj – 

križovatka  Horný Ohaj, Nevidzany, pred začiatkom obce  Nevidzany je obrátka  a späť do 

cieľa v obci Tajná.  

  

Preteky sa uskutočňujú za odklonenej cestnej premávky. Sledované je tým zabezpečenie 

bezpečnosti cyklistov na trase pretekov.  

Termín uzávierky ciest je v sobotu 14.6.2025 od 9:30 do 19:30 hod. 

- uzávierky cesty III/1651 – v úseku od križovatka  Horný Ohaj/Tajná, po priestor pred OÚ 

Tajná. 

- uzávierky cesty III/1627 – v úseku od križovatka  Horný Ohaj/Tajná, po začiatok obce 

Nevidzany (zo smeru od Horný Ohaj). 

 

Na dotknutých komunikáciách a obchádzke bude použité dočasne dopravné značenie. 

Organizácia pretekov bude zaistená usporiadateľmi. 

 

Autobusový spoj v smere Tajná - Nevidzany, Nevidzany - Tajná bude môcť v uvedenej 

dobe uzávierky cesty prejsť za asistencie organizátora pretekov. 

 

Organizátori Vás prosia o ohľaduplnosť a zhovievavosť pri týchto významných 

cyklistických pretekoch. Prispejete tak k hladkému a bezpečnému priebehu pretekov a 

podporíte tak dospelých a mladé nádeje cyklistického športu. 

 

Prikladáme informáciu:  

V  nedeľu 15.6. vo Vrábľoch sa pred hlavnými pretekmi Slovenského pohára uskutočnia 

cyklistické preteky pre: 

 - deti do 6 rokov a rodinní príslušníci (štartujú spolu) 

 - a žiakov základných škôl, osve sa hodnotia chlapci a dievčatá.  

  

Preteky sa konajú na 1,4 km okruhu v centre mesta. Štart je o 9 hodine. 

Prihlásiť sa je možné vo vestibule mestského úradu Vráble,  v nedeľu 15.júna od 7:30 h. do 

8:15 hod.  Každý pretekár musí štartovať v riadne upevnenej cyklistickej prilbe a na 

bicykli v riadnom technickom stave. 

 

Bližšie informácie o podujatí sú na webovej stránke Slovenského zväzu cyklistiky. 

 


